Powtdrzenie
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. Prosze polaczy¢ terminy gramatyczne.
. bezokolicznik

. przyimek

. liczba pojedyncza

. narzednik

. przystowek

. 1zeczownik

. dopetniacz

. liczebnik
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. samogtoska
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. rodzaj meski
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—
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. rodzaj zenski

—
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. czasownik
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. spotgtoska
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. rodzaj nijaki

a. dobrze, zle, mito
b. rolnik, nauczyciel, dom

c. pies, ksigzka, stot

d. mam czarnego kota, chce wodg¢ niegazowang

e. czytac

f.a, e 1,y,0

g. dzieci, pienigdze, pisza

h. dziewczyna, dziennikarka, restauracja
ch. ze mna, literaturg, filmem
L.k,mn,z, b w,p

J. kobieta, m¢zczyzna, przepraszam

k. pisa¢, mowi¢, moc, biegaé, pracowaé
1. bez mleka, stucha¢ muzyki, nie mam psa
m. od, z, na

n. pie¢, dwanascie, dziewiecdziesigt

0. dziecko, okno, morze, centrum

le, 2m, 3j, 4ch, 5a, 6¢, 71, 8n, 9¢g, 10f, 11b, 12d, 13h, 14k, 151, 160

2. Prosze¢ ulozy¢ zdania.

1. on — interesowac si¢ — pitka nozna
2. Pawet — kocha¢ — literatura
3. ja—pi¢ — czarna kawa

4. ty — studiowac — biologia

5. wy — mie¢ — pies

6. ona — spotyka¢ — urzednik
7. Matgorzata — lubi¢ — sztuka
8. ja — interesowac si¢ — film
9. oni — zna¢ — jezyk czeski
10. Michat — i§¢ — szybko

11. on — mie¢ — rower

Interesuje sie pitkq nozng.
Pawel kocha literature.
Pije czarng kawe.
Studiujesz biologie.
Macie psa.

Spotyka urzednika.
Matgorzata lubi sztuke.
Interesuje si¢ filmem.
Znajq jezyk czeski.
Michat idzie szybko.

Ma rower.



12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.

Piotr — studiowa¢ — prawo

my — interesowac¢ si¢ — jezyk polski
studenci — uczy¢ si¢ — jezyk wtoski
oni — by¢ — w pracy

Wy — moc — przyjsé

ja—jezdzi¢ — samochod

ona — interesowac si¢ — psychologia
Agnieszka — mie¢ — 24 — rok

ty — interesowac si¢ — muzyka
ja—braé — prysznic

piwo — kosztowa¢ — 5,30 zt

my — je$¢ — kurczak — frytki

oni — interesowac si¢ — sztuka

wy — by¢ — uniwersytet

ty — chodzi¢ — pieszo

oni — studiowac¢ — filologia polska
Tadeusz — uczy¢ si¢ — jezyk angielski
oni — moc — czytac

ja—by¢ —w domu

ty — bra¢ — prysznic

my — jezdzi¢ — tramwaj

rodzice — spotykac si¢ — dzieci

oni — je$¢ — ros6t — makaron
Elzbieta — czyta¢ — ksigzka

pociag — jecha¢ — wolno

wy — oglada¢ — telewizja

dzieci — robi¢ — zadanie domowe
ja —stucha¢ — muzyka

Katarzyna — mowi¢ — polski

ja— prosi¢ — herbata

my — gra¢ — gry komputerowe
Jakub — mieszka¢ — Brno

wy — spotykac¢ si¢ — przyjaciele

dziadek — mie¢ — 83 —rok

Piotr studiuje prawo.
Interesujemy sie jezykiem polskim.
Studenci uczq sie jezyka wloskiego.
Sq w pracy.

Mozecie przyjsc.

Jezdze samochodem.

Interesuje si¢ psychologiq.
Agnieszka ma 24 lata.
Interesujesz si¢ muzykq.

Biore prysznic.

Piwo kosztuje 5 ztotych 30 groszy.
Jemy kurczaka z frytkami.
Interesujq sie sztukq.

Jestescie na uniwersytecie.
Chodzisz pieszo.

Studiujq filologie polskgq.

Tadeusz uczy sie jezyka angielskiego.
Moggq czytac.

Jestem w domu.

Bierzesz prysznic.

Jezdzimy tramwajem.

Rodzice spotykajq si¢ z dziecmi.
Jedzq rosol z makaronem.
Elzbieta czyta ksigzke.

Pocigg jedzie wolno.

Oglgdacie telewizje.

Dzieci robig zadanie domowe.
Stucham muzyki.

Katarzyna mowi po polsku.
Prosze herbate.

Gramy w gry komputerowe.
Jakub mieszka w Brnie.
Spotykacie sie z przyjaciotmi.
Dziadek ma 83 lata.



*46. ty — wstawac — 9.00

*477. oni — budzi¢ si¢ — 6.00

48. pomidory — kosztowac — 42.53 zt
49. ja — spa¢ — dtugo

50. my — mieszka¢ — Czechy

51. 2 piwa — kosztowaé — 32, 55 zt
52. my — spotykac si¢ — oni

53. on — kocha¢ — ona

54.ja— znaé — ty

55. oni — rozmawiaé — ty

56. oni — lubi¢ — my

57. my — zna¢ — one

58. on — spotykac si¢ — ona

59. wy — lubi¢ — oni

60. ona — rozmawiaé — ja

. Prosze wpisa¢ brakujacych slow.

Wstajesz o dziewigtej.

Budzq sie o szostej.

Pomidory kosztujq 42 zlote 53 grosze.
Spie diugo.

Mieszkamy w Czechach.

Dwa piwa kosztujg 32 zlote 55 groszy.
Spotykamy sie z nimi.

Kocha jg.

Znam cie.

Rozmawiajq z tobq.

Lubig nas.

Znamy je.

Spotyka sie z nig.

Lubicie ich.

Rozmawia ze mng.

. Karel mieszka w Pradze, jest Czechem, zna jezyk czeski, mowi po czesku.

. Petra mieszka w Brnie, jest Czeszka, zna jezyk czeski, méwi po czesku.

. Andrzej mieszka w Warszawie, jest Polakiem, zna jezyk polski, méwi po polsku.

. Wistawa mieszka w Krakowie, jest Polka, zna jezyk polski, méwi po polsku.

. Martin mieszka w Bratystawie, jest Stowakiem, zna jezyk stowacki, moéwi po stowacku.
. Jana mieszka w Zylinie, jest Stowaczka, zna jezyk stowacki, méwi po stowacku.

. Petro mieszka w Kijowie, jest Ukraificem, zna jezyk ukrainski, méwi po ukraifisku.

. Irina mieszka we Lwowie, jest Ukrainka, zna jezyk ukrainski, méwi po ukraifisku.
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. Boris mieszka w Moskwie, jest Rosjaninem, zna jezyk rosyjski, méwi po rosyjsku.

10. Alina mieszka w Petersburgu, jest Rosjanka, zna jezyk rosyjski, mowi po rosyjsku.

11. John mieszka w Nowym Jorku, jest Amerykaninem, zna jgzyk angielski, mowi po
angielsku.

12. Britney mieszka w Waszyngtonie, jest Amerykanka, zna jezyk angielski, mowi po
angielsku.

13. Pedro mieszka w Barcelonie, jest Hiszpanem, zna jezyk hiszpanski, mowi po hiszpansku.
14. Carmen mieszka w Madrycie, jest Hiszpanka, zna jezyk hiszpanski, mowi po hiszpansku.

15. Uwe mieszka w Monachium, jest Niemcem, zna jezyk niemiecki, méwi po niemiecku.



16. Angela mieszka w Berlinie, jest Niemka, zna jezyk niemiecki, moéwi po niemiecku.
17. Jean mieszka w Paryzu, jest Francuzem, zna jezyk francuski, mowi po francusku.
18. Juliette mieszka w Lyonie, jest Francuzka, zna jezyk francuski, mowi po francusku.
19. Paul mieszka w Londynie, jest Anglikiem, zna jezyk angielski, moéwi po angielsku.
20. Rose mieszka w Liverpoolu, jest Angielka, zna jezyk angielski, méwi po angielsku.
21. Alberto mieszka w Rzymie, jest Wiochem, zna jezyk wloski, mowi po wtosku.

22. Elena mieszka w Neapolu, jest Wtoszka, zna jezyk wtoski, méwi po wlosku.

23. Haruki mieszka w Tokio, jest Japonczykiem, zna jezyk japonski, méwi po japonsku.

24. Yoko mieszka w Osace, jest Japonka, zna jezyk japonski, mowi po japonsku.

4. Przymiotniki: Jaki on jest? Jaka ona jest?

Ten chtopiec jest mtody. Ten czlowiek jest stary.

Ten me¢zczyzna jest chory. Ta kobieta jest zdrowa.



Ta kobieta jest tadna.

Ten me¢zczyzna jest przystojny.

Ten cztowiek jest wysportowany.

WE

Ten mezczyzna jest gruby. Ta kobieta jest szczupta.



Ten chlopiec jest smutny.

!
( Ten me¢zczyzna jest wysoki.

Ta kobieta jest niska.
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5. Ktora godzina?

1.18:15
2.9:05
3. 14:30
4.5:25
5.16:45

styl oficjalny

osiemnasta pigtnascie
dziewiata pigc
czternasta trzydziesci
piata dwadziescia pigé

szesnasta czterdziesci pigé

styl nieoficjalny
pigtnascie po szostej

piec po dziewiate]

wpot do trzeciej
dwadzies$cia pie¢ po piatej

za pigtnascie piata



6.6:19 szosta dziewietnascie dziewigtnascie po szostej

7. 17:54 siedemnasta pi¢cdziesiat cztery za sze$¢ szosta

8.13:30 trzynasta trzydziesci wpot do drugiej

9.19:35 dziewietnasta trzydziesci pigc za dwadzies$cia pig¢ 6sma
10. 22:40 dwudziesta druga czterdziesci za dwadzies$cia jedenasta

6. Prosze wpisa¢ nazwania czlonkéw rodziny.

Kristin

dziadkowie: dziadek, babcia

wujek, ciocia rodzice: matka (mama), ojciec (tata) wujek, ciocia



kuzyn maz, JA brat, bratowa kuzynka

syn bratanica



